



A Kaposvári Törvényszék az ABERDEEN ANGUS Tenyésztő Egyesület /képviseli: Dr. Varga Attila Lajos ügyvéd/ (7400 Kaposvár, Horgász utca 21.) nyilvántartási ügyében meghozta az alábbi

v é g z é s t:

A Kaposvári Törvényszék kérelemre a civil szervezetek törvényszéki nyilvántartásába 4232. sorszám alatt bevezetett ABERDEEN ANGUS Tenyésztő Egyesület vonatkozásában elrendeli az alábbi változások nyilvántartáson történő átvezetését:

Új neve: ABERDEEN ANGUS és GALLOWAY Tenyésztő Egyesület

Új rövidített neve: AAGTE

Az alapszabály keltének időpontja: 2018. március 19.

A civil szervezet célja az alábbiak szerint módosul:

Az ABERDEEN ANGUS és GALLOWAY szarvasmarha fajta múltbeli és jelenlegi tenyésztékének, genetikai értékének megőrzése, a fajta évszázados múltjának megfelelő kívánatos típus fenntartása, tenyésztése, illetve a jelenkor igényének megfelelően – a fajta identitásának megőrzése mellett – nemesítése. A hagyományos típus mellett a fajta egyedei rendelkezzenek a modern kor által megkívánt tulajdonságokkal.

A változásról, annak átvezetéséről a törvényszék az érdekelteket értesíteni rendeli.

A Kaposvári Törvényszék a végzést kézbesíti a képviselőnek, valamint értesíti az Országos Bírósági Hivatalt az országos névjegyzékbe vétel és közzététel érdekében.

A törvényszék felhívja a képviselőt, hogy amennyiben a civil szervezet neve, székhelye, képviselője, célja változik, a Kaposvári Törvényszéken jelentse be a változás bekövetkezésétől számított 60 napon belül. Ennek elmaradása esetén a törvényszék a szervezetet 10.000 Ft-tól 900.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújthatja.

A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelte iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a civil szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a civil szervezet székhelye szerinti illetékes törvényszék előtt.

A per megindításának a változás bejegyző végzés Országos Bírósági Hivatal www.birosag.hu honlapján az országos névjegyzékben való közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

Kaposvár, 2018. május 24.

dr. Kollár Gábor
törvényszéki titkár